あの拡張子パンツが100円になるかも!?「最後の」年末カウントダウンセールを開催。

モノリス(所在地:<u>沖縄県那覇市曙2-3-12</u> サンフラワー301)は、 運営するオンラインショップ「モノリスストア」にて、 話題の「拡張子パンツ」の価格が年末に近づくにつれて安くなっていく、 「最後の年末カウントダウンセール」を17日から実施しています。

「拡張子パンツ」は、『きちんとおしりに、拡張子を』のキャッチコピーが表すように、パソコンなどで扱うほぼすべてのデジタルデータファイルについている拡張子をボクサーパンツの背面にデザインした、ユニークなボクサーパンツです。 8月の販売開始から多くのネットメディアで取り上げられ、話題を呼びました。

「拡張子パンツ」は来年3月にバージョンアップ、および女性用の販売を予定しており、現バージョンの製品の販売を今年中で終了いたします。 そこで、在庫も残り少なくなった現バージョンをより多くの人に届けるべく、 年末に向かって1日に最大100円ずつ価格を下げていく

「最後の年末カウントダウンセール」を17日から31日までの間で開催しております。

セール期間中の15日間で、価格は最低100円まで値下げされる計算ですが、 現バージョンの在庫がなくなり次第終了となりますので、 他の誰かに買われる前に、どの価格帯でお目当ての拡張子を手に入れるか。 その見極めが重要なポイントとなり、お買い物そのものを楽しんでいただけるセールとなっております。

来年バージョンアップシリーズには、これまでの一部の拡張子のみを引き継ぐ予定ですので、 今回を逃すと手に入らない種類の拡張子もございます。 このラストチャンスに今こそご参戦ください。

価格の最新情報は、

- ・モノリスストア内の特設ページ (http://www.monolith-store.com/user data/cd.php)
- ・モノリスストアのtwitterアカウント (@monolithstore)
- ・Facebookページ (http://www.facebook.com/monolithstore) にて、随時発信しております。

プレゼントや、今年の自分へのごほうび、 そして来年の自分への希望を託して、 ぜひ、この機会に拡張子パンツを手に入れてみてはいかがでしょうか。

【会社情報】 モノリス

〒900-0002

沖縄県那覇市曙2-3-12 サンフラワー301

Tel: 098-943-2433

e-mail: contact@monolith-store.com
URL: http://www.monolith-store.com

【本件に関する問い合わせ先】

モノリスストア

担当:砂川 真一郎 Tel: 098-943-2433

e-mail: contact@monolith-store.com

facebook: http://www.facebook.com/monolithstore

twitter: @monolithstore

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com